% FH r= mm H R

Rmil

@)
~
=
Ql
o
)
©
o
b
=
©)




1|NTN



Rm /LA~ m

INDEX HE TR

EEWRSBEAREMWE s
REMAREmMERE P&
REMmmEREHEWER T
BESNAESEME AEEEA P8
mEARmSEE SNEH PO
 BEAAERMAASEEHWE PO
AEMARREAREREANEE P11
EEASERWAGERRH Pr2_
SEASCIOERLT .-
Cwwmes S e
e
e  —
o IR —— - .

HXFmER e

| ROEEGERE 2202/C
RSN R 2400/C
R 7018/C

NTN |2



sl NTNF~mITIER AT SRS

M NTN = M@ EATSE. KL BrEEMmEan~a,
EHMTFRANREFMRD.

< | ip—-‘V T 7 ;4;

3|NTN



NTN |4



% T 7R &l B SINIK T Bk K

KT & T

E 5] 3k T 3K B A

R AL A R Eh R B F b B

ORYF OF ARE XZE

I - ~10~100C o100 -20~80°C -20~80°C
FeVFIR B B (SR SNEIR ) (KB I 3580°C L) 20~110C (IR F 560 C L) (KB B H60CIT)
FRfERR SUJ2 AT * a a7
1& AR PPS = B Bt L iz
TEER sUs440C B al il
= H A © A A
2%
KHI(&447) (¢} A © O
EiE O O () O
M HISN SR O A © o
RRBEENRENE (¢} o X ()

1 Bl AR A RIS RS A RN ERE

2 & Pt A S B R T ER B R AN R 7R FAER R o
3 FERFYAT A RIS R FEN T AT

S IE AHIE AR A

* HFMLEUNEN, &RV AE A AR RN, BiUE ARSI
SR IR AR AT B R R AR EMZAR AR

T BE 51 IR T 3 e 7 R S 7 BE T4 1 EL AR

ORF OF ARE X=E

IR X (©) X
g (244 & (©] A O
TEW © X ©}

5/NTN



B an B AR P [E] {2 ] A e

"R AR

@ =
1. REHE

FH#F & NSF (National Sanitation Foundation : B B4R S S ) BH147E (A BEE/R &
FHemNLE FREREN) e RV BEERFME A (ZERREG A

BENBEN FERCKHAR, REURS.

2. @B RINE
ElffMEEEEMALEREEERE R, BREHFRFXSHEET. BEBKHRAE
DARBEHRFEREDER, SNFELEEEEED, KM LESRERTE. FHitE
ATERRTERANRSIIEFE RTINS .

3. HEHFEAR

L EEHEF) R

HRBMEZ ZRIRA B AN B LS, HEFBENNE, FHE, ATFEKBEERES,

BEZ KB FLLONR, Bk 5 E@EEEELAEEELS.

B AL A B AR 2 A&
(7 Bt R FRER R )

R~ &% P22 ik

Bl B A0
_ memws [ mm [ owm [ eemmemm

38 E RS (LPO3) BESTERZHKO RES I N -20~80(K R EEAFERTF60C)
R R E A AE (LP09) BENTFERECHO FREE - ARMAEBE® -10~100(K R 1E fE A EF80C)
O & FDARTEE

O T NSFHYH- 147/

R ER ¥ iE
[ 368 P e 7 P 4% PR 3 3

RIDBRA 2 m T 200X10° 50X 103 100X 10% ©
B NERR A EEHET 200X 103 — —

IR ERER REEE — 30X 103 —

T EESNER T BR AR 12 1m EEr 120X 10° 30X 103 100X 103
RETHRR EE#E — 30X103 @ —

O dnfE:[dn =#EFER T d(mm) X & BiEn(min")]
@ Fwenff:[Fwn=RFREEERRTFw (mm)X {EfH%HE (min)]
© B RIREEEMIE S NTN.

WER N

TEENNFERT, AT ERSEERIMARENES, HFELFTERESR
BE BB %0 I IE S NTN.

] I {E3E E

@ LA E i BE & (LP03)
O:hRfE A4ETR X REHF

FRER A 09 A & 350mm AT
A UNEER AR oe X (A& MERT ¢ 6~ ¢ 9mm)
LR X oo ¢ 250mm LT
RSN R E B A A& oo A ¢ 300mm LT
REHAR X oe e
gj*ﬁ@ﬁﬁiﬂﬁ*ﬁﬁxiﬁﬁﬁmﬁﬁsﬁﬂﬂ%,i%iﬂﬁiﬂi%?éﬁ!
JINTN.

@ R EIA 3B RS AR AR, S B NTN.
FIE AR ERIRIET SRR Bt AT B R R o

@ =R A EAimASH% (LP09) m N %

@ N4 HR s e 7K FABK 47K : F-UC204D1/LP09~ F-UC210D1/LPO9%H 7 JB& i AT
Bt R AR NS EREN o (FEESMREBRR REINETI)

O FEMRITRIMA O (FKIMER ¢ 350mmBLT)

O &R ARE MR RRMB ST, B HEFEB T AFRM&. RTRS P21,
MERENFRTEER, EE NN

NTN |6



R B R & R SN IK TR 3K e
A& 2 HRICS (1)

E R A E R mAE
A A B T Bl (SSN EUATAERFR)

R A FRFIFE 15mm
HRERTI?2
REENIR Bk

WK EEENERR CRAHBAN S NERBEIES)
Bt R ERmAE (Etb AR R 2 ENEMETILS)
=
i

AMEmEEE (RUIEEmNEHE LB, mUEhdisE: 22)

FMRIFLE
A FRKFE 55mm
—HRRZR50
— RIEBkHE
— NG W A
RARIIGE R

[E] {760 R il 7K PR S 12 T 7B

L 18 E A 12534

LiEiEiEhE 577

3000 6000 9000 12000 15000 0.5sec 0.4sec

100sec
HIBTEIR R E

10000min”

R

0
HRETT Fr: 78sN(RE# H1)
. 0‘-’10(?00:nin" 9h)
3 A5 (F2) 101100 1mx 10 300 10 100us [197] 300+
. i EI3BIAHEEIS 1 04 EIRAR R R SR R
ke IR 51 58 R Pk (1 0cc) EGIEIT EGIEIT ELHEIT ELIEIT
B3 ik

= 0 S SEL AB £ o
| & @A B B SR
Q®iF = .
CDHEFENSFH HIFREREREE, RS,
@ RIFEETEE
ATXHRZ -20~110°C (&SNS )
@ & A&
R R FAER K - MR AR R 0 140mm A THIBTE A
TEMR AR IR (FRE) & SH AR

NTNERIERS: L791

7|NTN



#EANREHR R RENAT

@ i =

1. if g fe i
5EBRIHESRIIEL, BREFNmEME.

. PR BINE
& ARy R E ks,

T EWFZ TR R

N

ZE&MES, WEAERSINE.

EE SRR (SUS440C &6 &)
REE SRAERER(SUs440C)
By i REARHR(SUSI04)
BB T R (NBR)
W s b iRz SRAERER(SUS410)
R B B ARERBNR (SCS13)
Hx BER R AR (SUS304)
TEH BRI (SUS304)

E) ARSI ERE R R REVMRE A, XT 55 amyUH A8k sm A ARk
SRR WA, HEENTN.

"R AR

R+ %7 P23 Fitiid

R X FRRS (5I)

Ei@%’i] 2

TG SN 55 500 11 A B e R JEE
AZER UC
— RNEE A

F-Juc | Fm]2] 10

L HWAATRARE
HRZRT2
NN H W % = B 7 B

AZER UC
— RNEE N

E R L A E K m e
HALTRAR

20mm

L Ry AR

50mm

A %30 7 SR S iR B A R
0

Mt BERh AR I IE b 75 i5eiE B SRk (10ml/ SUJ2(E38) TAN N H A6
sec.), MEMKL RHAENEFHRT. K SUSH0C(T ) 500 N RHHTL A48
P FC200(1&) 804NN EHH AT
scs13(F4EN) 20004 /NS H B A 4%

NTN |8



% T 7R &l B SINIK T Bk K

w EESMKE R & BRI RS

QO =
1. it g i
R EEEAEEE, T2ES.
. Bk
[ #h AR FE RO A AME B BREE RS, Bk MR -
ZE21L

B AR AR Bl E, 5N RHREIEEHAEL, ST T30~60%KEEK.

N

w

BHZIIBMER
T R

£ DRATEN(SUS440C = 5)
" R DR RN (SUs440C)
HhIMIR AR FFSE BECAAREEN (SUS304)
® ikl T Fs#5R (NBR)
W g 1EFhig 2L SERAEREH(SUsS410)
27N WIS ET 43R AL RO IE MEBEE (PBT)
HWARE | REBRAWNE BRAEAER (SUS304)
TEIHE B E R BRI (SUS303)
HE B (PP)
& e RS (PE)

1) ARJIBARE B RIR RSV BEAHE, X THRaRIE R ESm A AEE
fE%MERN =R, HERNTN.

RsHR7EP2T Fitiid

A X FRRS (5I)

F- ] uc | PR

E R L A E e

A ERBILE,
OB REERTL
HAATRAE 20mm
BERZRT2
— T TE LT 45 ¥ BY AR B I B BY 4k R R
— AR UC
— TN
884 2 ST RS D E
ORlF OF AKE XE XHE

BB REERIAE () () (¢} o A O O
BABBCHE (@) o (¢} (¢} O O O
SR AREER SUS440C.SUSA10 O A A A A X X
B A AR 4R SUS303.SUS304 (@] (@] (@] O (@) O A
BB IR N SUJ2 A A A X X X X
RN % A X X X X X X

)L ERR ARV R EAIARE RN, RIE R AT B R S AR T E

9[NTN



"R AR

# EEANR TR I S BT R

@ =

1. Bt Bkl
HWAFHEER=ERY, SivERBILETEFIHEEEKE.

2. RFFIEXE ARTE D
EMRIFTKIETFSERA, RELMFHAIER, ERTEDMRFEXER
(i, El. THE), REVMEEE.

3. FERMAFIZEN

RIBEAEM, ABREROENEEEMR, EHEEERRYRANEN, 0
RAREHE, REFHRERE,
4, Bt

FE AT uC Bk, Al SiRET EMARKEA TR, FENOBERRTE. 5
TR ERBHIER, BERERK.

Ft V¥ im B 3 Bl A B2 4R RR 3% i

=EFHRIEE—15~100 CHIR ESEE M {E M.
RHLER AT dn f : 36000
SHERAAIF Al : 21000

[dn =AM EZERTd (mm) X EREZEN (min1)]

Bkttt IR R

- JRBEHAAR : UC205D1

. LLUGEHAER)). LLS(EHI4ET) 800
3 & : 800min-! 250
T RE(RESRR) so0
RIS BETEST (BUBFTE/ING / B L 6/NHE R 1 METR) -

TBERE

S 38 #: NTNGRKIRIEH
SRAKEIRE M UIS Z 8901 X FRAb8E 100

BALLHAT : K10 (FRI) o .
SRk RIEEANBRIAL 3~ 4
L N

=5 LLJ LLS
ik (R484E) (H14E)

FEREM  MNBARSRHIRAK. HRBI. BITREIIRENAH0.6G

R MAE
1. B

# B R PSR R OB P2 R ©100mm AT
2. BRI

AR ERAEEL-TWBRERE, EXREEEERNGE T RS
FR MmUY AR AR R A S T H N

3. RE%pl
EEREAEFVM . SEM. KNI ST, KEEFVH. R
THl. ERERNM. SIHVE, ©ERTHERS ST KA.

NTN |10



% T 7R &l SINEK T Bk e A

B m L A BESM K E Bk A A RYIE TE

ey P09 AENRBI
R HT2 BRK2
it ZE 4 CT1 Bh*2
RERR) i

155 R P A AR

v
TEWEE F-FS-UCPM
B = F-RM-UCPR RETHME
ZETHE LLJ

R2 B i R B AR

B AR RS RIER HI AR, DU A8 PN R E B , ks B iR SN

HT2 HiB~180C ZTIBHLEE SHA4M A o
PrdezE
cT 50°C~if FRMA HLRE SH33L 455;@; oN

1. R1FAR2AEBHEE RO XKFRPFRICEHMEEEANTN.
2. RoHHBIEREBMA . MEEBE. RIBEEAFEAERTESEEE.

11|NTN



"R AR

H EESNEKTETEK B 7 BY 45 F 7R 1

@ EgE R (FEFT)

B an LA 2 B i B T A

@ BIEEBMETL @ FEIEY (R EZE ) R 2Rt 46 STHFED
TR R I AR R AR LB RS R

NTN |12



BEAREE=

BEAREEm

HREMmAEXYHE L EKRI“NTN BEAREEF=&”
BEAREE# #Ht AT {E A & WAL B8 sh# BHE B .
TN RRITEAMESEUEEREEFERE(BARRSTHO) w7

R m il B Et
s

1. ARABIEEE. MR,

2. BRI RRKERMEZRBFERR, EURENFIZI.
3. SRWHAERARFHRS .

4. ZE. W RAFIFFmERN

FL36425 % 20 Al S #1 Z BRI S LLATLL B

RS o
5 Bl NTN3EAIXIEH BEAREE FL36427% &
REESN: 0.98MPa
B AEE : 32m/min
WHIIT 5 . SUS304
| koK

B [8: 50h

100 000

10 000

L
08

1000

—
=
S

FERELL  X10%mm¥ (N-m) (HEZIE)

R AR

FL3s42  FL3700  FLB000  FL3030
K (BE) il B

ERR RN S RS 5 88 8 R AR I S

O:R#F AREHHE X FEM

BEAREE FL3642 RER 3 150 260 (@) O (@) MU T
BEAREE FL3700 2 3 150 260 O @] O Hlg T
BEAREE UH3000 At 1 30 80 A A O HU T
BEAREE AS5000 EigE 5 150 230 O X O AR
BEAREE AS5704 2 5 150 230 A O @) MR

E) ERPEAIFEEFRRE SR ERERER T EANNSEHE.

13|NTN



SRR B SR + N5 XA K B

"R AR

SR EEE AR L &R, S ERL
REPHVAVERE [&3zh > 831]

1. BB ERAm k.
2. YR (LB -
3. AN AR (i E]2607C) .

A LSS

Blakey [:522

HE
SUS304
SN
flstzLo4722 SUS304
AR A BEAREE FL3642/FL3700
4R SCS13(REFEMEHN)

1 A ) HE ) Bk e A

ERmE
ERES

ERTH
& FAET -

HET SEXRER

F BIREARE (FiR. WiE)

: R-UNT40004W

(HF EESMEKTE RS © [T F-UCPM208)

: BEAREE R R E R ERIR, TR AR RIS R4 R,

AAE e R &R MERHEHIHE S 3R R

% S(5prpsiigiBzhihRBIELB)

BERERFRMEERNAS, SREEHARFENEN.
B E AEMRE, AI#AiA200C,
BEMRHER AR R REIRT, ST T HeERE.
. BFRABEMH, ETFHAFARNRYMEER.

Ell

R¥FLRE BEAREE FE5002

23 &

BE RiE
ERIBHEN . R

R-ASY &

NTN 14



BEAREE=

PIRE R Tk A

QO =

1. fh R B K AT 25 1
2. AIEREERFHETER.
3. AIELLiE A ERAIAAE T .

B R shim AR #
=1 s,
_ emme [ owmm BREGIRGER
SIINE] BEAREE AS5701(PPSZ).PK5031(PEEK 2 )
Bk SLEEE I &
JEve. PAG6.PPS I MR R @ 6206
; BEAREE FL3700(PTFEZ) OB iR & NTNRBSZEZERR IS
7 m # fr: 100N
N 1 M in!
{& AF R RO 25t E E : 500min
i hi-
hE810% O O X O O O
50 T
iR 35% A 28 i © ] o] O o o NTNBOEEDEE ||
RSB 35% O O X O O O ? -0~ HitAF=H
AT 30
ELER10% O @) X O O O X
10°20
SR LMI0% O O O X O O
< 10
SEMAH10% O O O A O O .\\Fkl
0
F7k30% O O X A O O 100 150 200 250 300
. R mEE(N)
O:RIF AR X:REMA
\
Bi RINER RS RIFEMRRS ?I\Eﬁ?
%?NEE(HE) mhmﬁ( 2FR A: BEAREE AS5701 | N: PA66 Vinin A R-PB6000 6000 10 26 8 0.3 20 35
s P: BEAREE PK5031| A: PPS Fo%S
F: BEAREE FL3700 || (V1. V2 )
R-PB6001 6001 12 28 8 0.3 20 40
R-PB6002 6002 15 32 9 0.3 20 45
\ J R-PB6003 6003 17 35 10 0.3 25 55
O R-PB6004 6004 20 42 12 0.6 40 80
@ { > \ - / R-PB6005 6005 25 47 12 0.6 40 90
3 > -
R-PB6006 6006 30 55 13 1 40 110
B.o.2
c R-PB6200 6200 10 30 9 0.3 20 40
@ R-PB6201 6201 12 32 10 | 06 25 55
C
R-PB6202 6202 15 35 11 1 30 75
Sl 8 R-PB6203 6203 17 40 12 1 40 90
A I Q| oo
T g
= Q
R R-PB6204 6204 20 47 14 1 50 115
R-PB6205 6205 25 52 15 1 60 120
@: R-PB6206 6206 30 62 16 1 70 180

15|NTN



"R AR

INBURRE G 7B B 22 4T

Qi =

1. ERAIT S M. W2 i
2. AIELHEHIEHTER.
3. RAIFE/KFNIEAER.

INBUBHRE | | 244144 2T BEMRERES
RMSSO401Y | ) L T 1 4o | 115 | 28 15 | 29 15 200 RHLIL || RESME || ATRGAE || Y: BEAREE AS 5000
R-MSS0402Y 2 2 - mm mm
R-MSS0601Y 1 .5 ;
R-MSS0602Y 2 ' °
6 12 | 145 | 26 18 17 30" 80¢
R-MSS0609Y 9 4 | 300 - o
R-MSS0618Y 18 oa ?9 g
. | . AN
R-MSS0801Y 1 T
R-MSS0802Y 2 ! = ,,,,,,,,,,jgi VI&%‘EL
| T M
8 14 | 18 | 20 | 4 | 21 4 | 18 < Q AT
R-MSS0812Y 12 4 400 < '@_D/
R-MSS0824Y 24 6 B
R-MSS1002Y 2 1 | 300 L
R-MSS1015Y | 10 | 15 | 16 | 22 | 33 24 21 | 4|
R-MSS1030Y 30 6
5 45
R-MSS1202Y 2 1 | 300
EMSSIISH| 12 | 18 | 18 [ 25 | 35 26 21 o | 500 O LATHEBBERTMT (SR 14N, AR B T T
R-MSS1236Y 36 KT R, 5B W NTNo
BT :mm
O ZITYERARZHEEL T, ERIFRSEERNZ2
LT, BEUTANITESRH.
n=ReQutanB 5100 tanB:%ﬁﬁ
R-MSS0401Y . 1 1 50 2500 180 45 N .
EEe— XE, 0 ZIBE.% RLZITEHER Q:iHEEE
R-MSS0402Y 2 | 2 60 70 o SRE Mo
R-MSS0601Y 1 ; 120 40
R-MSS0602Y 2 60 55 @ iR A I RARMR R R A TR 5 &4 UK A E .
6 2000 — 1) RBEH  NTN B SZATH KX
251550600 Ll 90 8 9% # =R TERELAHMES
R-MSS0618Y 18 110 200 85 3) RFEFIWIRE 5 FAR-MSS0824Y , i [5] £ 757 A 98N AR A
R-MSS0801Y 1 200 30 2000min-1HIEAFT , #ATH BNEEE A 200km KK 3,
1 — TN EREER.
R-MSS0802Y . 2 290 2000 45 Jegnpetisiiynliniy
R-MSS0812Y 12 | 4 210 80
R-MSS0824Y 24 6 210 85 © ZHHAEIREE T B3 S AT R IR L HIR 5B
R-MSS1002Y 2 | 1 460 40
R-MSS1015Y 10 15 | 4 410 1500 80
R-MSS1030Y 30 | 6 440 500 85
R-MSS1202Y 2 | 1 660 35
R-MSS1218Y 12 LI 750 1000 75
R-MSS1236Y 36 540 80

SR T RS R )
R B 24T BRI EEH TR

ETEREEB S

ML KBNS
NTN |16



FEBET

WA (R %) Wit EAERT—E
HfREMERS, FREEHHHIE(FEE)H

TarE s (BEEHER )

. BEEEINS
18 1T 5 45 A S I AR B FE RS FIE T o

2. REFEEERIINEG
WHEEASEH MR, AIRFESTDENTE.

3. KEJELFHIE

HFENAREEE, AIBFILRAESEK, EAREREE S T AR E6EA.

4. MEFE
ATLURIE AEAE AL, NMEXFENSRREHHEAMRThEZExAs
BENAET.

FH G ETHHENES

- HRE BJ75C ~BJ225C
o REFIEREKXR
= 2 W
%
Bl BJ75M ~ BJ125M
DOJ 68F ~DOJ200F 20°
T l]
DOJ k=8 DOJ225F ~ DOJ625F 8°~10°
i
_ s T3 18175 AR AT 45
et U] ~
) TBYEZE TBJBSF~TBJGOSF BB (EERE A1) N
%
> 16°~18°
TBJEHER TBJ8SB ~ TBJ60SB
BC &7 BC68 ~BC2009 5°
B
. | - EB
e TBJ DFZRF TBJSDF ~ TBJGODF oy
N
g°
==
M &=~
TBJ DBZFI plin 2=~ il TBJSDB ~TBJ60DB
# P =

O SRAFAEZIIARIIRE], IR T 0 T RS AR RE.
O FAIREERGUELL BB TR HERN >R, MEFTEFEHANTN.

17|NTN



AR RS
BC ExzHi 25
NTNHIBCE SIS T 5 5 AR RS B — 4, AT B 400 ; L 25 (L & 50mm3E H
SETHE FEEER], 4 VR f AR B K BUBCEER 55 . PR R HO LB (BLEE & SommaRELR) ;

EXHh R
%% Jllé:liﬁ Hg}:ll- ﬁﬂi ARFRORC ) 1.0 1.5 1.0 0.3 5.0
BX A 2% B ER B R B R

V V V V AR E (mm) 0.4 1.0 0.2 0.2 5.0

Bt & A B C BRih RS RYFHLE(N - m) 932 932 775 490 932

=
%ﬁﬂ;ﬂ; FE VA 18] BE (mm) 12 8 12 3 103
IREEWRIE , B 4P TR

=0y =3
%HEIEHH 52 (mm) 130 140 143 120 134
FIRIPEHITEEH,
AR A A AN E AR EEIE1T.

BC Btfhse _ B (kg) 6.2 7.5 6.9 6.7 8.5
E&W*Eﬂ] BRAEE ) AT AT ) Al
Hip EIAE AL AT i8] FEE LR

OR L LM TR AT R IETIMEAFHFE BB LERE S EEWENTN.

{3 7 51

B, . KR ERREL SEFRE BERE. A SRR E T RIRE
BRI BERIE R BB SR E KRR

B R/ERRRENMRSRRET LIRS

LR PSR ECA SR EARHL SRR Z RO 2 HE R IR B AR

@ SEHH AR IR ZhED @ SN AR IR ZhED

NTN |18



AR
HFH

HEHRIDhEE

e xs s Rl BN sl ™.

HARAEENR H5", H9FERTHERNWEHT AN, THER

R AR FIE SRR T %o

MEHESI AR —MERENIMNEE S EPERL R RHES TH A%,
FIANTNEREIR & ERESHEEMRMERRNELHNGZE, BRESNE

FEHREET.

HEH BRI R

B EHIE EEEL E RIS
R ERIER

BNEE
NOE

AE
B9 T A B R
HATHR A .

& c—

HILEASEER G LT f

= —

19|NTN

il
i —EBHEERREHRE.

RIFEBEETELR.

HETHaRm

MR WKEM . BT SR, SIRRESEANF AR,
A REMERAIR &



"R AR

| B At

— R AR B AT SEEDA OATAR EHEFETHMMHERITHEMERL
HAE .
O R LEEF FEHEEMMENIFE (RIF
58 Fi B AT EEGIRAR )

| SRR AR

KA EIRERE LN, AT REERERIERIE, TRE&ETRIRK
R, FIRHAZTRERIZIR

1. SiRIE
BITIEIEEE N, W R iE | AR BRI (BHE)

2. &
BitRAEREELN, THEASHOEE, BERENSEENE
I A 550
3. BEH
BT ar A EMAEIREERE, B REEARY SR
15, SWBERME. _“““““I‘ﬁ'_#é """"" ]
B A T R (3 TE) 3
B B AW X R RN, — s/
BZRESHNNE. SHMWHNRSR L=
3~4mm 670
E4H200V.50/60Hz
£KB800X%E250XH400mm - 800
#30kg

XETFREHR, FEEEENTN

e ",

B R EE A REE N
5ia#EERBEMLRS EEBIRBNE ‘\7'
A
TR e

HEHL R AT

R hER

NTN |20



R~F%

5B 1 BRI Bk K

@10-30mm |

= At
() WE. SFEMERFRERRTEN, KAV FAE &bl (5) MEFISMEIHI B RN T

(LP09) RARNERIEME T BURDIK K

SSNo F 71
(2) SHATEE
Rﬂ_ﬁg*uﬁ%%gﬂ] JIS 0 g‘&o -_
4 S
(3) ‘éhm“ﬂﬁ[‘% SSNOOOLL ss ss
BREAFBEEIN TR R 5 JIS frENEERERREEE
SSNOO1TLL SS SS
FNEB
SSNOO2LL SS SS
B um
SSNOO4LL SS SMT, SS6004, JAPAN
- 10 6 17
SSNOOS5LL ss SMT, SS6005, JAPAN
10 18 6 20
SSNOO6LL sS SMT, SS6006, JAPAN
18 30 8 22
SSN2 2%
- SSN200LL Ss SMT, SS6200, JAPAN
P BRAERHEH (SUs40c) SSN201LL Ss SMT, SS6201, JAPAN
I DRAEREN (SUS440C) SSN202LL SS SMT, SS6202, JAPAN
R4 BEERSESR (SUS304) SSN203LL S8 SMT, SS6203, JAPAN
FitE TERE +BREN SSN204LL SS SMT, SS6204, JAPAN
SSN205LL Ss SMT, SS6205, JAPAN
Sz 3 3 =]
i B {AiHAE (LP03) Al Rz SSN206LL SMT, 6206RS, JAPAN ss
RT%
» 3.50 SSNOOOLL/LP09 6000
10
f L 30 9 0.6 3.95 2.39 400 244 SSN200LL/LP09 6200
28 8 0.3 3.95 2.39 400 244 SSNO001LL/LP09 6001
12
32 10 0.6 5.25 3.05 535 310 SSN201LL/LP09 6201
32 9 0.3 430 2.86 440 291 SSNO002LL/LP09 6002
¢d ¢D 15
35 11 0.6 5.85 3.75 600 380 SSN202LL/LP09 6202
35 10 0.3 4.60 3.25 470 330 SSNO03LL/LP09 6003
17
40 12 0.6 7.35 48 750 490 SSN203LL/LP09 6203
S 42 12 0.6 7.20 5.05 735 515 SSNO004LL/LP09 6004
ERhE 20
(LL) a7 14 1 9.90 6.65 1010 680 SSN204LL/LP09 6204
a7 12 0.6 7.75 5.85 790 595 SSNO05LL/LP09 6005
25
52 15 1 10.8 7.85 1100 800 SSN205LL/LP09 6205
55 13 1 10.2 8.25 1040 845 SSNO06LL/LP09 6006
30
62 16 1 15 11.3 1530 1150 SSN206LL/LP09 6206

@ BEIRRS ¥ MRNAATRY. @ SIEEMEFNSHEZRTHEE (1R JISB1512).

1|NTN



BERNE AR

T JRE S A PR Bk Sl AR

c
F-UC2E! . RS AERHEE (LP09)
EREFLE . I iEast 2xds(120) @ Ca_ S¢D

(55 M E & i A s % )
,
33
TERENEERL (ANRAFRERE)
S1 S
B

20 F-UC204D1/LP09 20 47 3 17 1 12.7 183 4.5 M5 x 0.8 3.8 29.6 9.9 6.65 18.2 0.17
25 F-UC205D1/LP09 25 52 341 17 1 143 198 5 M5 x 0.8 4 33.9 10.8 7.85 13.9 0.20
30 F-UC206D1/LP09 30 62  38.1 19 1 1569 222 5 M6 x 0.75 4.9 40.8 15.0 11.3 13.8 0.30
35 F-UC207D1/LP09 35 72 429 20 1.5 175 254 6 M6 x 0.75 5.4 46.8 1.7 15.3 13.8 0.40
40 F-UC208D1/LP09 40 80 492 21 1.5 19 30.2 8 M8 x 1 6 53 22.4 17.8 14.0 0.60
45 F-UC209D1/LP09 45 85  49.2 22 1.5 19 30.2 8 M8 x 1 6.1 57.5 25.2 20.4 141 0.68
50 F-UC210D1/LP09 50 90 516 24 1.5 19 32.6 9 M8 x 1 6.1 62.4 27.0 23.2 14.4 0.78
@ EBRT ¥ MRNAFR.

#iE . SR EARTER BT Cr S 5w R ARk AR E o
2. RF AR A E AR AR , Bt ATV 3 R LA TR AR S R B R T R R R

NTN |22



R~F%

G B 1 1 L BY 75 R AR
@ - somm |

F-UCPM2E! (REFEWMHRTI)
BE+EFLE . EEhigsst B
[E] 4 3P P e 7 S

—

. [T =

20

F-UCPM204/LP09 33.3 120 95 30 12 14 11 64 42 31 12.7 M10
25 F-UCPM205/LP09 36.5 130 105 30 12 14 12 70 42 34.1 14.3 M10
30 F-UCPM206/LP09 42.9 155 121 36 17 20 13 82 54 38.1 15.9 M14
35 F-UCPM207/LP09 47.6 161 127 38 17 20 14 92 54 42.9 17.5 M14
40 F-UCPM208/LP09 49.2 171 137 40 17 20 14 98 52 49.2 19 M14
45 F-UCPM209/LP09 54 180 146 40 17 20 14 105 60 49.2 19 M14
50 F-UCPM210/LP09 57.2 195 159 45 19 22 16 114 65 51.6 19 M16

EIE 1. ARG B AR, AT HIE SR LA IR AR S AN AR S TR RO AR SR AR
2. HIREIBEARFE B Or Sl N EHh& Akih& R .

23|NTN



Rl A~ m
B 3] B
5 =

7 .
)

L [ L] JEY i [ s AL

T PR B 2 1 B RO R SRAR 35 2 R AR SNAR B B A =

F-UC204D1/LP09
F-UC205D1/LP09
F-UC206D1/LP09
F-UC207D1/LP09
F-UC208D1/LP09
F-UC209D1/LP09
F-UC210D1/LP09

10.8
15.0
19.7
22.4
25.2
27.0

6.65

7.85
11.3
15.3
17.8
20.4
23.2

PM204
PM205
PM206
PM207
PM208
PM209
PM210

F-FS-UCPM204/LP09
F-FS-UCPM205/LP09
F-FS-UCPM206/LP09
F-FS-UCPM207/LP09
F-FS-UCPM208/LP09
F-FS-UCPM209/LP09
F-FS-UCPM210/LP09

F-FSM-UCPM204/LP09
F-FSM-UCPM205/LP09
F-FSM-UCPM206/LP09
F-FSM-UCPM207/LP09
F-FSM-UCPM208/LP09
F-FSM-UCPM209/LP09
F-FSM-UCPM210/LP09

o o o o ua a O

55
60
69
80
80
85

0.7
1.1
1.3
1.7
1.8
2.4

0.7
1.1
1.5
1.8
2.0
2.6

NTN |24



R~F%

AE NN ZEF L = B H B A&
@ - somm |

F-UCFM2R! (F4ENZTI) B
B4EFLE. [FEhigssst S
[&] 14 7/ B %ol
OXN
S U
J Al
]
q A
Ao

20

F-UCFM204/LP09 112 90 15 10 255 12 60 33.3 31 12.7 M10
25 F-UCFM205/LP09 127 99 16 10 26.5 16 68 35.8 34.1 14.3 M14
30 F-UCFM206/LP09 145 117 18 10 30 16 80 40.2 38.1 15.9 M14
35 F-UCFM207/LP09 158 130 19 12 32 16 90 44.4 42.9 17.5 M14
40 F-UCFM208/LP09 172 144 21 12 35 16 100 51.2 49.2 19 M14
45 F-UCFM209/LP09 180 148 22 13 36 19 108 52.2 49.2 19 M16
50 F-UCFM210/LP09 189 157 22 13 37 19 115 54.6 51.6 19 M16

EIE 1. ARG AR B R, AR R LA TR ARSI A S TR RO AR S AR
2. HIREIBEAREE SN B Or SN EHh & k&R

25|NTN



Rt A"

BB

% B A AN SNAR 45 2

A AR % A

HE

1

Al
A2

As

F-UC204D1/LP09
F-UC205D1/LP09
F-UC206D1/LP09
F-UC207D1/LP09
F-UC208D1/LP09
F-UC209D1/LP09
F-UC210D1/LP09

10.8
15.0
19.7
22.4
25.2
27.0

6.65

7.85
11.3
15.3
17.8
20.4
23.2

FM204
FM205
FM206
FM207
FM208
FM209
FM210

F-FS-UCFM204/LP09
F-FS-UCFM205/LP09
F-FS-UCFM206/LP09
F-FS-UCFM207/LP09
F-FS-UCFM208/LP09
F-FS-UCFM209/LP09
F-FS-UCFM210/LP09

F-FSM-UCFM204/LP09
F-FSM-UCFM205/LP09
F-FSM-UCFM206/LP09
F-FSM-UCFM207/LP09
F-FSM-UCFM208/LP09
F-FSM-UCFM209/LP09
F-FSM-UCFM210/LP09

6.5
6
6.5

40.5
44
48
53.5
61
62
64.5

0.4 0.4
0.6 0.6
0.8 0.9
1.1 1.2
1.4 1.5
1.8 1.9
1.9 2.0

NTN |2



R~F%

T% I 47 4 o X 7t S R AL B 75 R A
@ -som |

F-UCPR2E (BRZF)
EHFALE. IEFhigeest B
& 1 i AR b o S

20 F-UCPR204F1/LP09 33.3 127 95 38 11% 14% 14.2 65 31 12.7 M10
25 F-UCPR205F1/LP09 36.5 140 105 38 11% 14% 14.5 71 34.1 14.3 M10
30 F-UCPR206/LP09 42.9 162 119% 46 14% 18% 17.8 83 38.1 15.9 M12%
35 F-UCPR207/LP09 47.6 167 127 48 14% 18% 18 94 42.9 17.5 M12%
40 F-UCPR208F1/LP09 49.2 184 137 54 14% 18* 19.5 98 49.2 19 M12%

EIE 1. ARFIOARAE A B EARER, R SIERSE & @A AR BE R Bk
2. SHEGHIHRE (VIS Hl&R) WA RIERARR (FZZRM X" RTR).
3. AR EARFE ST Cr SHRNH]E E & AERIR TR
4. %P1 S, EHRERDREEE.

27 |NTN



R R

t B
S
=
< |
= -
g 1§
A
Al
W BE il =

F-UC204D1/LP09 6.65 PR204F1D1 F-RM-UCPR204F1/LP09 33 13 0.3 0.3
F-UC205D1/LP09 10.8 7.85 PR205F1D1 F-RM-UCPR205F1/LP09 34 13 0.3 0.3
F-UC206D1/LP09 15.0 11.3 PR206D1 F-RM-UCPR206/LP09 41 17 0.5 0.5
F-UC207D1/LP09 19.7 15.3 PR207D1 F-RM-UCPR207/LP09 43 24 0.7 0.7
F-UC208D1/LP09 22.4 17.8 PR208F1D1 F-RM-UCPR208F1/LP09 49 17 1.0 1.0

NTN |2



R~F%

WIS YR IEFIE R £ = B Rk
@ -som | )

F-UCFLR2E! (BBHIZAF]) N
Bl4EFLE . Eoigeest —
] {2 i A %e 7

2XN

20 F-UCFLR204F1/LP09 113 90 15.4 11.4 26.5 11% 64.8 33.7 31 12.7 M10

25 F-UCFLR205F1/LP09 130 € 17 13.5 221 11% 70 36.8 34.1 14.3 M10*
30 F-UCFLR206F1/LP09 148 117 19 13.3 30.5 11% 80 41.2 38.1 15.9 M10%*
35 F-UCFLR207/LP09 163 130 18 16.1 32.8 13% 90 43.4 42.9 17.5 M12%
40 F-UCFLR208/LP09 175 144 21.5 20 37.5 14% 100 51.7 49.2 19 M12%

#iE 1. ARSI EA B HAERR, WATHIES R R @RI Rk .
2. 5EEHSHIHRE (VIS Hl&R) BAMARTERRRE (FEEZRU X" ®R).
3. HAREIEAFUE BT Or S A 07 B & A Bk & R .
4% P S, EHRERBRAEE.

29NTN



R R

2XN

TR ) # =

F-UC204D1/LP09
F-UC205D1/LP09
F-UC206D1/LP09
F-UC207D1/LP09
F-UC208D1/LP09

9.9
10.8
15.0
.7

22.4

6.65

7.85
11.3
15.3

17.8

FLR204F1D1
FLR205F1D1
FLR206F1D1
FLR207D1
FLR208D1

F-RM-UCFLR204F1/LP09

F-RM-UCFLR205F1/LP09
F-RM-UCFLR206F1/LP09
F-RM-UCFLR207/LP09
F-RM-UCFLR208/LP09

47
51
59
61
71

12
13
16
16
18

0.3
0.3
0.5
0.7
0.9

0.3
0.3
0.5
0.7
1.0

NTN 30



e — o o + e 1
= ETHERRAREBA UC2LLUE
5 2 @12 ~ 90mm |
| B4R, 1EzhiBees
—{G C
CLL
2xds(120) NS
,
S¢D
ds d
—EFHE
—
47514_%7514,
B
EAGE EAHE P
n \ = pJ - s N
R RMERARRE R = wan  man N gg
mm mm kN kN kg
d D B C 7Tsnn® S Sy @ ds Ca da Cr Cor  fo (B%)
12 UC201D1LLJ 12 47 31 7 0.6 12.7 18.3 45 M 5x0.8 3.8 29.6 12.8 6.65 | 13.2 0.21
15 UC202D1LLJ 15 47 31 17 0.6 12.7 18.3 45 M 5x0.8 3.8 29.6 12.8 6.65 | 13.2 0.20
17 UC203D1LLJ 17 47 31 17 0.6 12.7 18.3 45 M 5x0.8 3.8 29.6 12.8 6.65 | 13.2 0.18
20 UC204D1LLJ 20 47 31 17 1 12.7 18.3 45 M 5x0.8 3.8 29.6 12.8 6.65 | 13.2 0.17
25 UC205D1LLJ 25 52 341 17 1 14.3 19.8 5 M 5x0.8 4 33.9 14.0 7.85 | 13.9 0.20
30 UC206D1LLJ 30 62 38.1 19 1 15.9 22.2 5 M 6x0.75 4.9 40.8 19.5 11.3 13.8 0.32
35 UC207D1LLJ 35 72 42.9 20 1.5 17.5 25.4 6 M 6x0.75 5.4 46.8 25.7 15.3 13.8 0.46
40 UC208D1LLJ 40 80 49.2 21 1.5 19 30.2 8 M 8x1 6 53 29.1 17.8 14.0 0.64
45 UC209D1LLJ 45 85 49.2 22 1.5 19 30.2 8 M 8x1 6.1 575 32.5 20.4 141 0.68
50 UC210D1LLJ 50 90 51.6 24 1.5 19 32.6 9 M 8x1 6.1 62.4 35.0 23.2 14.4 0.78
55 UC211D1LLJ 55 100 55.6 25 2 22.2 33.4 9 M 8x1 6.5 69 43.5 29.2 14.3 1.04
60 UC212D1LLJ 60 110 65.1 27 2 25.4 39.7 10 M10x1.25 7.3 77 52.5 36.0 14.3 1.46
65 UC213D1LLJ 65 120 65.1 32 2 25.4 39.7 10 M10x1.25 7.3 82.5 57.5 40.0 14.4 1.86
70 UC214D1LLJ 70 125 74.6 33 2 30.2 44.4 12 M10x1.25 7.7 87 62.0 44.0 14.5 2.10
75 UcC215D1LLJ 75 130 77.8 34 2 33.3 44.5 12 M10x1.25 8 93 66.0 495 14.7 2.34
80 UC216D1LLJ 80 140 82.6 35 2.5 33.3 49.3 12 M10x1.25 8 98.1 72.5 53.0 14.6 2.78
85 UC217D1LLJ 85 150 85.7 36 2.5 34.1 51.6 12 M12x1.5 7.9 106.4 83.5 64.0 14.7 3.54
90 UC218D1LLJ 90 160 96 37 2.5 39.7 56.3 12 M12x1.5 8.7 111.6 96.0 71.5 14.5 4.40

OEIBRS 7 WENAREFRT.

I LBHRTAZEESELAFRET (HESMREBKIEA) CATN0.2400,
2. BEhAMIREE S JIS B1558 (T EEShA& FAEkid&) HE.
3. R TFHFLE MR E S E MK AT S NTN.

31|NTN



Rt A"

W= BT EMA A& UC3-LLJE
@25 - 100mm |

| BAETLA. bzhigeest

— G ~C
Ca
2xds(120°)
-
ds d
ZETIE
—_—
—S1———S5—
B
25 UC305D1LLJ 25 62 38 20 15 15 23 6 M 6 x 0.75 5 36.8 21.2 109 | 12,6 | 0.35
30 UC306D1LLJ 30 72 43 23 1.5 17 26 6 M 6 x 0.75 5.6 44.9 26.7 15.0 13.3 | 0.56
35 UC307D1LLJ 35 80 48 25 2 19 29 8 M 8x1 5.7 49.4 33.5 19.1 13.1 | 0.70
40 UC308D1LLJ 40 90 52 27 2 19 33 10 M10 x 1.25 6.1 56 40.5 24.0 13.2 | 0.96
45 UC309D1LLJ 45 100 57 29 2 22 35 10 M10 x 1.25 71 63.5 53.0 32.0 13.1 1.28
50 UC310D1LLJ 50 110 61 32 2.5 22 39 12 M12 x 1.5 7.9 70.6 62.0 38.5 13.2 | 1.68
55 UC311D1LLJ 55 120 66 34 25 25 41 12 M12 x 1.5 8.5 76.6 71.5 450 | 13.2 | 2.08
60 UC312D1LLJ 60 130 71 36 2.5 26 45 12 M12 x 1.5 9 82.7 82.0 52.0 13.2 | 2.62
65 UC313D1LLJ 65 140 75 39 25 30 45 12 M12 x 1.5 9.4 88.2 92.5 60.0 | 13.2 | 3.22
70 UC314D1LLJ 70 150 78 41 2.5 33 45 12 M12 x 1.5 10 94.8 104 68.0 13.2 | 3.86
75 UC315D1LLJ 75 160 82 43 2.5 32 50 14 M14 x 1.5 10.5 101.3 113 77.0 13.2 | 4.70
80 UC316D1LLJ 80 170 86 45 2.5 34 52 14 M14 x 1.5 11.1 107.9 123 86.5 13.3 | 5.60
85 UC317D1LLJ 85 180 96 47 3 40 56 16 M16 x 1.5 115 114.4 133 97.0 | 133 | 6.70
90 UC318D1LLJ 90 190 96 49 3 40 56 16 M16 x 1.5 12.2 120.9 143 107 13.3 | 7.60
95 UC319D1LLJ 95 200 103 51 3 41 62 16 M16 x 1.5 12.7 127.5 153 119 13.3 | 8.70
100 UC320D1LLJ 100 215 108 55| 3 42 66 18 M18 x 1.5 14 135.6 173 141 13.2 |10.8
OEIBRS 7 WENARTFRT.

T L BRI AZESELAFRET (HESMREBKIA) CATNo0.2400,
2. BREFREIRE RS 1S B1558 (5 EEdmR FBkEhK) HHE.
3. K F LI R HIIRRAIBRIAFRIE B NTNo

NTN |32



& HIR 1 5 3 3R

7

n & TERA TEHR
RIS ETAHSHNESNS, BRTHETA. RARY. 8 | (1) BELEEERNSERE0ER.
S ———— BRI ERR . SR 2 S R 3 R B e S ——— S —
HEREHEMN Frigi e\ Lyt it ey (2 EFmAERRH, TRERSELERRTEE
BHARE. .

(3) HTRARFONBEE, THAKE, 2S00

ke
(4) BIEHmE L.

BEA-1 BREA-2

- R IBR IR - P FE AR IR B AR O SN ]

- HE. SNE WER EERR R CRIBHE R ERMIKE RERIRITE
- RERBET X RER AR

BRA-3 BRA-4

- RIBEREARE N E SR TR R E
CREE RN A ERFE NREEN— T RERFE
- RERH@EEET X - RER#EEET X

33|NTN



AR A~ R

MR RS A

EHIRFIREANERAT RAKEARAEFHREF L, 1© 1. PLERETTIR S AR

AREZVMANZE. REMMAKEEAHETAR, MRS AEHKRRE. BAE. RPN, BAZERAFRER, HETEEFE AT
= Vil 12 EHRETE.

HARRETE—RAGUHERIGE. MRFAEEEERE, FER 2. BRIV ER

BRE RV EZ R E SR B FE S arEE. FHAMEERRNREY SemiA EHI IS, ZTRGRREREEREZE

XA FIE R R HR B 5 5 3 R A L YR G o

BAA-5 BAA-6

- Bl #ER T IR - BB FR R A ER B AR D S E
- NEREENAREERE, BF. INEEAREE SNEIRBEMNABRERE
-REEBEEX FERZEARR

BRA-T BAA-8

- BRI - U5 (B R F A O S
-ERER (SHESNMRER) URRK ERERF REERERE
-REREBERR - FEZRM

NTN |34



B 7R B9 45 €07 5 3 3R

E R

Bl SR & T 3 R AR B A (Fr 2 ) « BB (1) BLEREASH.
LA (2) NREERERE, WEWADELMTENR
RATRSRMNE. BT BRERFSER

(3) fE P IRERBEAT IR IH o
(4) EBREFAERTTE.

BHB-1 ®HB-2

IR FHARINE (F15R) IR FHARIRT
- BREE AR CRBNE AR

- REREEFHRE S - RERE G RN &

HBHAHB-3 BkAB-4

- BISERFHRERTF - B R T HAR A E
CRHEFEER (AREEAR) CREEEER

- REREEHFENRY - REREGFYHNE &

35|NTN



"R AR

R 15

BEBERIR Bk F s & (1) BEHE. IRBELENRE, FHFULE.
i KB (2) BERIET .
MATRR (3) EEE A,

BhHC-1 BAHC-2

- BIAERF 4R SEINRF AN E
- ME. SNER SR BRI R 15 - HILEREERR
-RRERMEEEIX - ERERMEHFE A

®BhRC-3 BEC-4

- BlSERF MR A E - W F B R T AR A

- REIBEIERIR - SRR ER IR

- RERARTRSEN S {RER N ARRS B

NTN 36



B 7R B9 45 €07 5 3 3R

g Fn

EE. REREHM. Bl BAKS IR %) (1) BE= M.
HIVRBD IR B BER A 1 FRHFKTEE (2) EHEERREF.
B RETR, AFHRHE (3) EBHIARIIERIE.

(4) KEBEITISIERREP F .

BED-1 BHD-2
- Bl#ER TR N E - B R T H R S E]
CREEERFEEEH I E CRIBHETERF B REH B0

BHRHD-3 BkAD-4

IR FHARIRT SEINEFRABINE (RISHR)
CRETEH I . S CREE IS, Eih

- RERKBIEN RERKEEN

37 |NTN



AR

3
hi

I 3 FERE FEWE
HAEARIE, SBTERE. HEXTHIRE AR, BATE (1) BrEHAE .
REE. RIE. HOEATE. TR AR R REE (2) EFIFERAFFDEE.
R /N (3) BrlLAzft
DT A(FEIK) (4) EFFHTHR. FiE.
RFREN RERE (5) EFFTRAIR.

RBEE-1 BKRE-2

W B R TR A E - W B R F AR ERF

-ERIESIEREEE. B, SERFRERENIHRER - ERREMHBMERNERT, RFNRIEMREERIE R EEE.
REREBAR A= N S

BHRE-3 BRE-4

IR T RIS E] - BISERFHARI N E
- REERB LS B ERER CREEA BN LEL R
FEREBERR REREETR

NTN 38



AR 53R
| WA B A5

BEMESEESFRNERMR, ERMRE. HARBIRE AN (1) EEHNRE. SMESFEE, TESFRERE.
MRERKEE, WRRIMEEERLE, BEFRAERES AR R(TRRE) (2) EEshizzh P EAR, ERERHEERKRE
EEEEO 211{;&& 7%HEO
SRR (3) EFHTEBA.
o WNTH. RHRE. BRERE (4) EEMAHKE.
(5) EFFhiTE R E.

BAF-1 BKRF-2

- BIAERF R R E - RIAIREAE A

- FEREE & A H R AR SR BB E R - FEREEE AR EEER
- RERRN - RER RSN

HRF-3 BRF-4
- EAER TR BISNE - FER TR BN B
MR AN A LS SMEEFENRAES

39|NTN



"R AR

EBRERRE (1) EFFNETRE.
(2) puEshAnGhR ER I T E.

FAREHESEARANEHE.
WATREH AR &

o
0

e

BRG-1 BRG-2
- R IR R - B R T AR A E
- EARREEES R -ARRERRBIEERERS

BKG-3
- HENERER IR E &
- AN REIE TR & R A FERRY

NTN |40



41

MEMO

NTN




NTN (42



	Food_Ch_P02-04
	Food_Ch_P05-12
	Food_Ch_P13-20
	Food_Ch_P21-32
	Food_Ch_P33-41

